Проводится доследственная проверка по факту гибели 12-летнего ребенка на участке Сургутского отделения Свердловской железной дороги

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту гибели 12-летнего подростка на участке Сургутского отделения Свердловской железной дороги. На данный момент следствием установлено, что 24 июня 2010 года в вечернее время на 689-м км перегона "Сургут - Обский" Сургутского района Тюменской области гуляли четверо несовершеннолетних - жители поселка Солнечный Сургутского района. В это время по перегону следовал грузовой поезд под управлением машиниста и помощника машиниста, перевозящий цистерны в количестве 53 штук. С учетом особенностей данного участка железной дороги - дугообразного вида - состав двигался со скоростью не более 12 км/ч. От одного из мальчиков поступило предложение покататься на поезде, зацепившись за него. После этого он и еще один подросток схватились за металлические лестницы, расположенные на цистернах и поднялись по ним. Когда поезд начал набирать скорость, один из ребят спрыгнул с состава на железнодорожную насыпь, а второй из интереса остался на лестнице цистерны. Спустя непродолжительный промежуток времени мальчика на цистерне уже не обнаружили, его тело нашли на железнодорожных путях. В настоящее время проводятся опросы машиниста и помощника машиниста, очевидцев происшествия, в рамках доследственной проверки Сургутским отделением Свердловской железной дороги проводится служебное расследование по данному факту, устанавливаются причины и обстоятельства происшествия. По результатам проводимой проверки следственным органом будет принято решение о наличии либо отсутствии в действиях работников локомотивной бригады грузового поезда признаков состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

01 Июля 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/541737